9 KJIacc Muorousiennor 17 okTa6pst 2016

1. ITpu kaxkux a u b ypasuenne z° + ax + b = 0 UMeeT TPH Pa3IMIHBIX
PeIeHnsI, COCTABISIIONIX apPH(MMETHIECKYIO TTPOrPECCHIO !

2. B oipazkenuu (x4 22 — 322 + 2+ 2)?°16 packpblim ckobku 1 ipuBen
11o/100HbIe cilaraeMble. /lokazkuTe, 9TO IPU HEKOTOPOI cTeleHn IepeMeH-
HOH & TOJIYIMJICS OTPUIATE/IbHBIN KOI(MDDUITHEHT.

3. Janbr npuBeséunabie MHOrowieHsl P(x) u Q(x) cremenn 2016. Us-
BECTHO, 4TO ypaBHenune P(x) = Q(z) He uMeeT JeHCTBUTEIbHBIX KODHE.
Hokaxure, uro ypasuenne P(x + 1) = Q(z — 1) umeer xorst Obl onuH
JefiCTBUTEJIbHBIN KOPEHb.

4. Jlokaxkute, 9TO MPH JIIOOBIX HATYPAJBHBIX ducaax k,l,m MHOrOYIeH
a3h 2 g3 4 3™ eres ma 22 + o + 1.

5. Ha rpacduke MHOrOwIeHa ¢ HeJabIMU KO PUIIMEHTaAMI OTMEeYeHbI JIBe
TOYKH C IEJIBIMA KoopauHaTamu. JIoKaKuTe, 9T0 ecin PacCTOTHIE MeK-
JIy HEMHU — II€JI0e YUCJI0, TO COEIMHSIONIUN X OTPE30K IapasljiesieH OCH
abcrmcec.

6. [Iycrs P(x) — MHOrOWIEH HeuéTHON cTenenu. /okaxkure, 9T0 ypaBHe-
rre P(P(z)) = 0 uMeeT He MEHBINE PA3INIHBIX JICHCTBATEIBHBIX KOPHEIT,
vyeMm ypasuenue P(x) = 0.

7. OJier ¢ KaxK/IbIM [IPUBEICHHBIM KBAIPATHBIM TPEXUJICHOM JIeJIaeT CJie-
JIyIOIIiee: PUCYET ero rpaduk, UINeT TOYKHU IMepecevdeHrs ¢ OCIMU KOOP/IH-
HaT W, €CJTU TOJIYUYAT 3 TOYKU, TPOBOJUT Uepe3 ITH TOUYKH OKPYKHOCTb.
JlokaxKkuTe, 9TO BCe TaKWe OKPYKHOCTH ITPOXOJIAT Yepe3 OJTHY TOUKY.

8. Jlokazkure, 9TO JJ1s1 JIFOOOTO MHOTOWIeHa P () crernenn n ¢ HATYpaJIb-

HBbIMHI KO3 UIMEHTaMI HallJieTcs Takoe 1iej1oe duciio k, aro aucia P(k),
P(k+1), ..., P(k+2016) — cocrasHble.

9. CymecTByeT Jiu MHOTOYJIEH C OTPUTIATEIHHBIM KOI(DMUITMEHTOM, BCe
HATypaJIbHbIE CTeleH: (BBIIIE TIEPBOii) KOTOPOrO UMEIOT TOJIOKUTEIbHBIE
ko3 durmeHTH ?
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